



恩典華人浸信會

Grace Chinese Baptist Church

16755 Southwest Freeway • Sugar Land, TX 77479
Info@gracechinesebaptist.org • 832-382-3316

二零一三年三月二十四日 (主日)

2013 事工主題：同心、同行、同事奉

棕樹日主餐崇拜

上午九時十五分

結他：鄺樂恆弟兄；翻譯：蔡兆輝弟兄
司事：趙炳坤夫婦；招待：梁紹祥夫婦

歡 迎		郭志強弟兄
禱 告		郭志強弟兄
宣召經文	詩篇 146	郭志強弟兄
敬拜詩歌	和撒那 齊來崇拜 因祂活著	敬拜小組
奉獻禱告		郭志強弟兄
奉 獻		會 眾
主 餐		梁德舜牧師
	襄禮：梁預迎執事、梁志光弟兄、蔡兆輝弟兄、郭志強弟兄	
讀 經	約翰福音 13:1-15	謝培光弟兄
信 息	一條毛巾	梁德舜牧師
回應詩歌	十架為我榮耀	會 眾
家事分享		郭美德主任傳道
祝福禱告		梁德舜牧師
詩 歌	三一頌	眾 立

家事分享

1. 歡迎各位朋友蒞臨參加今日之聚會，願 神賜福您。
2. 今主日，教會不設聯誼午餐的安排，但鼓勵弟兄姊妹相約團友、慕道友或家人一同用膳，一同分享主內的喜樂。
3. 本主日，下午一時三十分繼續第四期「自我增值課程」。請老師與弟兄姊妹在一時，220 室一同禱告。三時半有兩班舉行結業禮及茶會。
4. 三月廿七日 (禮拜三) 早上十時半查經聚會在 208 室舉行。
5. 三月廿九日 (禮拜五) 晚上八時，教會將假郭主任府上舉行「受難節默想崇拜」。
6. 下主日，主日學將暫停一次。
7. 下主日，早上七時，母會「晨曦崇拜」於教會停車場舉行。歡迎參加。此外，早上九時四十五分，我們將與母會在大禮堂「聯合復活節崇拜」。

本週金句：(馬可福音 8:35-36)

『人就是賺得全世界、賠上自己的生命、有甚麼益處呢？人還能拿什麼換生命呢？』

人沒法改變過去所發生的事，但人有能力靠著耶穌去改變今天及以後的日子。智慧的恩浸人，不要為自己肉身的滿足而賠上了健康、時間和與 神親密的關係。總要細想你今天所熱心追求的事，在永恆的價值上又算多少？

「自我增值課程」

今主日，因母會事工的安排，「自我增值課程」的課室有所變動；請老師、助教與學員留意。

公民入籍班：219室

基礎西洋插花班：221室

日常英語會話班：220/223室

iPad：222室

禱告日誌：關愛休士頓

第四週：所以我差遣你們

你怎樣差我到世上，我也照樣差他們到世上。(約翰福音 17:18)

第二十二日

實況：過去五十年來時代潮流的轉變，導致了婚姻的大崩解，隨著各階層、年齡，種族的不同態度和行為，各種新式家庭的結構應運而生。德州墨西哥灣有43.4%的幼兒由父母照顧，其他的則由親戚照顧，或上托兒所、幼稚園、啟蒙班。

- 為信徒禱告，視自己為主的「駐家大使」，特為宣告演示神的真實大愛。耶穌基督首先在家庭裡盡孝，祂也首先差遣我們到自己的家中，神沒有讓我們離開這世界，照樣也沒有讓我們離開自己的家庭，神使用我們為真理獻身，贏得世界可以從贏得我們的家庭開始。
- ❖ 讓我們禱告感謝：「主，謝謝祢給我們特權作祢的大使，為了讓我們接觸親人，建立親密的關係。」

第二十三日

實況：浸聯會目前包括了600間教會，服事27個種族或國籍。搜尋休士頓黃頁，可得2000條教會資料，私人調查顯示，休士頓的教會多達4,500所，然而大部分的教會都在衰退中。

- 為基督的身體禱告，能看自己是世上的光和地上的鹽。求神使基督的身體動員起來，為城市裡生命的各層面求取和諧。
- 為教會不要失去了作為鹽的鹹味禱告，好帶給城市希望和治療。為我們的城市禱告，使政府機關、教育界、娛樂界、傳播媒體、商場、宗教界、社區，家庭和生命中的每一步，都透過播揚愛和憐憫的基督跟隨者，充滿神大能的同在。
- 為教會成為世上的光禱告，經由基督的教會，黑暗權勢的大門不再深鎖，禱告祈求我主：「請差遣這光，就是寶貴福音的真光，從東岸照耀到西岸，一直到永遠。」
- ❖ 感謝神賜予基督的身體管理權，料理全地，世界系統，以及住在其中的人。

第二十四日

實況：休士頓市府有18位民意代表：市長，市府主計，和16位市議員。在市政廳的50哩方圓裡，還有數以千計的民意代表，散佈在哈瑞斯縣和周遭的縣市，但休士頓擁有一類特別機構—80座以上的各國使館。

禱告祈求：

- 在我們的地區，所有的民意代表共組一個民治民享的政府。
- 各國使節感到休士頓的熱情歡迎。
- 那些相信民選的各國代表，在休士頓行使各國領導權的時候，也能如同基督，體認到他們是「被差遣到世界上來的」。
- 休士頓的信徒認清無論在任何政府或領導權下，我們要為萬人懇求，禱告，代求，祝謝；為一切在位的，也該如此，使我們可以敬虔端正，平安無事的度日。這是好的，在神面前可蒙悅納。(提摩太前書2:1-4)
- ❖ 為全美國各級政府平安和諧的任命及更替感謝神。

第二十五日

實況：據估計2013年大休士頓地區將增加84,600個工作機會，其中私人企業的增聘，大大抵銷了公家機關的裁減。其中製造業增幅最大，11,700個工作；行政支援服務其次，10,800個工作；專業科技服務，10,700個工作；醫療照顧則有10,300個工作。

- ❖ 我們禱告求神的國降臨，祂的旨意「行在地上如同行在天上」；使大休士頓地區的基督徒瞭解到，我們是神差派在社會各界的「天國代表」，為了傳達神的心意和性情，使教會知道我們被差派成為工作場所的祝福，使我們成為正直誠實，充滿憐憫的人，作一個和平之子，以公平和公義對待他人，帶給工作場所活躍生命和希望。
- ❖ 為神給我們在所到之處，都能代表神國度的無上光榮特權感謝神。

第二十六日

實況：我們日常生活離不開媒體：全美有78%的人每周上網16到30小時。110萬的人擁有智慧型手機。每天每人平

均約看5 小時電視，全美每天購買5600萬份的報紙。

- ❖ 求 神使我們分辨出事實和訊息中加以扭曲的謊言。求神光照大休士頓地區的訊息掌握者，賜給他們勇氣尊重事實。
- ❖ 為我們在媒體上有表達的自由獻上感恩，並為有傳播基督福音的機會感謝 神。

第二十七日

實況：對照其他城市的萎縮，休士頓的藝術界正蓬勃發展，在藝術領域任職的人甚且超過了在德州醫療中心，最近的研究顯示出，自2001 年來藝術界創造了11,000 個工作，增加率為8%。

在休士頓「挨餓的藝術家」大不同於以前那般的潦倒了，至少某些人情況不錯。根據2012 年的報告，休士頓的藝術行業－包括了構想、創作、出售系列作品，從建築、音樂、照相、攝影、到紡織、時裝、網路、廣告和其他許許多多－去年產值共達91億。

- 為藝術家們禱告，當他們的新穎奇思妙想每天在醞釀時，能與 神，我們的創造主，搭上關係。當他們沉浸在努力創作呈現出的美感中的時候，能遇到某些人樂於告訴他們其創作力的來源。
- 今天就為你的創作能力向創造之主感恩。你也許可用繪畫、詩詞、或歌曲，作為你的禱告。

第二十八日

實況：哈瑞斯縣 28% 的人口不滿 18 歲，休士頓學區有 279 所學校，超過 203,000 名學生，這是德州最大的學區，聘用了 26,000 人。

- 為公立學校的老師每天都可向學生表達基督的愛禱告。當我回想的時候，記起一年級的杜若太太，她佈置了學校可愛的氣氛，影響我日後決定也當一名老師；還有五年級的羅蘭太太，她打開了一個鄉村女孩的視野，看到外面的世界；十二年級的班妮太太則鼓勵我勇於夢想，我還可舉出更多來。